



Раскрыто убийство девочки



11 апреля 2015 года несовершеннолетняя жительница Советского района Республики Марий Эл ушла из дома и пропала. Поскольку она и раньше уходила на несколько дней, сообщение об ее исчезновении поступило в Советский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл только 21 апреля 2015 года. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На розыск был ориентирован весь личный состав МО МВД России «Советский» и сотрудники уголовного розыска МВД по Республике Марий Эл. В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить 34-летнего подозреваемого, который сообщил где тело.

По предварительным данным в ночь на 12 апреля 2015 года после дискотеки девочка отдыхала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

в компании у знакомого. Один из гостей предложил отвезти ее домой на мопеде. По дороге между ними возникла ссора. Мужчина задушил школьницу, спрятал тело около дома, где оно лежало 3 дня. Когда пропавшую стали искать, он привязал к ее рукам и ногам металлический груз и утопил в реке рядом с домом.

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/919755>